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ATA DA REUNIÃO COM OS PRESIDENTES DAS ASSOCIAÇÕES ESTADUAIS FILIADAS À 
ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO MASTER – ABRAM 

 
 
Aos 24 dias do mês de abril de 2023 às 20:30 reuniram-se, de forma online, os representantes das 
seguintes Associações Estaduais de Atletismo Master: AMAM (AM), ASPA (PB), APRAM (PR), AVAT (RJ), 
AAVSP (SP), AMAVA (MG), AMASTER (SC), TORNADO (DF) e AMAMS (MS), para deliberar sobre assuntos 
diversos. Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Batista Ferreira Rodrigues Haddad, Presidente da ABRAM e 
teve como secretário o Sr. Claudinei Peixoto da Silva. O Sr. Batista iniciou a reunião confirmando a 
realização do Campeonato Brasileiro em Recife, de 20 a 22 de outubro do corrente ano. A Srta. Patricia 
Akemi (Tesoureira da ABRAM) solicitou que todos os comprovantes de pagamento de anuidades sejam 
enviados para a ABRAM através do e-mail abram.financeiro@gmail.com. E ratificou ainda, que a ABRAM só 
recebe filiação avulsa quando o estado do atleta não tem Associação filiada. Disse, ainda, que o valor da 
anuidade ABRAM 2023 não sofreu nenhuma alteração. A Sra. Mirabel (APRAM) fez um breve resumo do GP 
ocorrido na Argentina: a pista era boa, mas com pouca infraestrutura para os atletas com relação à 
alimentação. O local da competição, apesar de ser longe dos alojamentos, era acessado facilmente pois 
tinha transporte da organização que levava e trazia atletas sempre que necessário. Os organizadores 
estavam bem coesos e a delegação do Brasil foi tratada com muito respeito e atenção. A Sra. Celeste Lima 
(Vice-Presidente da ABRAM) disse que o acervo da ABRAM foi despachado pela ex-presidente Rosa e que já 
está em São Paulo, porém, ainda não foi entregue porque o caminhão quebrou na entrada de São Paulo, 
mas que deve ser entregue amanhã, dia 25/04. Falou, ainda, que o motorista do caminhão falou que são 29 
caixas que deverão ser abertas aos poucos para que tudo possa ser minunciosamente organizado. O 
recebimento e abertura das caixas serão filmados e, os filmes serão compartilhados com todos. O Presidente 
Batista falou sobre o Mundial Indoor, ocorrido na Polônia: disse que, apesar do frio que variava entre -6ºC e 
14ºC, todos os Brasileiros foram para as finais de suas respectivas provas. E que foram batidos, pelos 
Brasileiros, diversos recordes sulamericanos e mundiais das provas indoors. Falou ainda sobre o 
Campeonato Panamericano Master que ocorrerá no México e sobre os Jogos Panamericanos Masters que 
ocorrerão nos Estados Unidos. Deixou claro que estas duas competições não são reconhecidas pelos órgãos 
oficiais da categoria Master, portanto os resultados dos atletas não serão homologados. Disse, ainda, que 
nenhum atleta brasileiro está autorizado a utilizar uniforme da ABRAM nessas duas competições. Disse, 
ainda, que o Sulameicano do Peru ainda não está confirmado e que, até o final de maio ou começo de junho, 
a ASUDAMA deve resolver esta situação. E que a Argentina quer se candidatar para realizar o evento. E que 
o GP 2024 poderá ser realizado em maio, em São Paulo. Sobre os uniformes, disse que a Diretoria da 
ABRAM está verificando a possibilidade de os atletas adquirirem os seus uniformes diretamente de um 
fabricante indicado pela ABRAM. Disse que os próximos uniformes serão padronizados, com modelos 
exclusivos e não deverá mudar a cada gestão. O Sr. Elias ficou responsável de verificar, com um fabricante 
conhecido, todas as possibilidades de modelos e formas de encomendar e pagar. A Sra. Celeste pediu para 
que os Presidentes de Associações leiam atentamente o atual Estatuto da ABRAM, verifiquem possíveis 
alterações e enviem para o e-mail contato@brambrasil.com.br as sugestões. O Sr. Eder (AMAMS) falou que, 
devido a uma difícil situação com os órgãos estaduais do MS, ainda não conseguiu divulgar os dados sobre o 
Campeonato Master daquele estado mas, que, em breve, deverá estar soltando essas informações. O Sr. 
Jeanderson (Diretor de Marketing da ABRAM) se colocou à disposição para fazer as artes para publicidade 
dos Campeonatos de todos os estados. O Sr. José Luiz (AVAT) confirmou a realização do Campeonato 
Master Carioca para os dias 17 e 18 de junho, no Centro de Desporto da Aeronáutica. E por não ter nada 
mais a ser tratado, a reunião foi encerrada. Eu, Claudinei Peixoto da Silva, secretário nomeado para 
esta reunião, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelo presidente desta reunião. 
 
 
 
 
 
 
              __________________________                   
           Batista Ferreira Rodrigues Haddad                           Claudinei Peixoto da Silva 
                         (Presidente)                                                       (Secretário) 
 
 

 


